

報道関係各位

2024年3月25日 株式会社LIXIL

外壁タイル「ストーンタイプコレクション ボーダーミックスL」新発売 3種の形状ミックスで、石積みの迫力のある壁面がワンランク上の外観を演出

水まわり・タイルの国内事業が100周年を迎える株式会社LIXIL(以下、LIXIL)は、INAX外壁タイル「ストーンタイプコレクション ボーダーミックスL」を、2024年4月1日より全国で発売します。



外壁タイル「ストーンタイプコレクション」は、2019年の発売以降、石積みの高級な佇まいを 演出する商品として大変好評いただいております。新しく発売する「ボーダーミックスL」は、 3形状ミックスで、天然石を張ったような高級感漂う壁面に仕上がります。リアルな質感と厚み の違いによる陰影が、空間に格調高い雰囲気をもたらします。

デザインバリエーションは、バサルトタイプ (2色)、鉄平石タイプ (1色)、ブラックスレートタイプ (1色)の計4色を、それぞれ3つの異なる形状でご提供します。

また合わせて、同シリーズの「ボーダーL」には、300×100角を追加します。500×100角では納まりの悪かった柱型や門扉など、狭小部にも採用いただきやすくなりました。また、この2形状をミックスすることで、より複雑な石積みの表現が可能となっています。



参考資料

■商品特長

1) ストーンタイプコレクション ボーダーミックスL

3形状ミックスで、天然石を張ったような高級感漂う壁面に仕上がります。リアルな質感と厚みの違いによる陰影が、空間に格調高い雰囲気をもたらします。

デザインバリエーションは、バサルトタイプ(2色)、鉄平石タイプ(1色)、ブラックスレートタイプ(1色)の計4色を、それぞれ3つの異なる形状をご用意しています。

その他、詳細につきましては、Webサイトをご覧ください。









V/STC-TP11 HAL-R/S

C-BT11



2) ストーンタイプコレクション ミックスL (300×100角追加)

500×100角では納まりの悪かった柱型や門扉など、狭小部にも採用いただきやすくなりました。また、2形状をミックスすることで、より複雑な石積みの表現が可能となっています。





写真左から、形状ミックス張り (500×100mm角と300×100mm角) 、 単一形状張り 300×100mm角

■発売地域

全国

■発売日

2024年4月1日



■価格

・ストーンタイプコレクション ボーダーミックスL

主形状: 異形状セット 497× (146.5、97、47.5) mm

価格:23,000円/m²

※価格には、消費税・搬入費・工事費、その他諸経費は含まれません。

■LIXILの水まわり・タイル事業100周年について

2024年、LIXILの日本国内の水まわり・タイル事業は今年で100周年を迎えます。1924年にINAXの前身となる伊奈製陶を設立以来、新たな暮らしの価値を追求し続け、数々のイノベーションを創出してきました。社会環境やニーズが大きく変化する今、そしてこれからの時代に向けて、これまで100年に渡り培ってきた革新的な技術と知見を礎に、お客さまの暮らしの中にある何気ない日々の幸せのために挑戦し続けていきます。

おかげさまで LIXIL水まわり・タイル100年

LIXIL WATER TECHNOLOGY JAPAN 100 YEARS ANNIVERSARY

https://www.lixil.co.jp/lineup/s/water tile 100th/

About LIXIL

LIXILは、世界中の誰もが願う豊かで快適な住まいを実現するために、日々の暮らしの課題を解決する先進的なトイレ、お風呂、キッチンなどの水まわり製品と窓、ドア、インテリア、エクステリアなどの建材製品を開発、提供しています。ものづくりの伝統を礎に、INAX、GROHE、American Standard、TOSTEMをはじめとする数々の製品ブランドを通して、世界をリードする技術やイノベーションで、人びとのより良い暮らしに貢献しています。現在約55,000人の従業員を擁し、世界150カ国以上で事業を展開するLIXILは、生活者の視点に立った製品を提供することで、毎日世界で10億人以上の人びとの暮らしを支えています。

株式会社LIXIL(証券コート: 5938)は、2023年3月期に1兆4,960億円の連結売上高を計上しています。

LIXILグローバルサイト: https://www.lixil.com/jp/

LIXIL Facebook (グローバル向け) : https://ja-jp.facebook.com/lixilglobal/LIXIL Facebook (日本国内向け) : https://www.facebook.com/lixilcorporation